
Provincie Gelderland - Wijziging Besluit verhoogd vacatiegeld voor 

commissieleden, niet zijnde statenleden, van enkele speciale commissies 

Bekendmaking van het besluit van 25 mei 2021 - zaaknummer 2021-006386 tot vaststelling van een re- 

geling 

  

Gedeputeerde Staten van Gelderland 

  

Gelet op artikel 82 en artikel 158, eerste lid, onder a van de Provinciewet 

  

Besluiten 

  

I 

In te stellen een onafhankelijke begeleidingsgroep voor de uitvoering van het project Partners van 

Gelderland overeenkomstig het volgende protocol. 

Artikel 1. Opdracht aan de begeleidingsgroep 
De begeleidingsgroep biedt een rapport aan Gedeputeerde Staten van Gelderland aan, waarin antwoor- 

den worden gegeven op de volgende vragen: 

a. Op welke punten is er voortgang geboekt in de ontwikkeling van wederkerig bestuur sinds het 

verschijnen van het rapport van de Commissie Bestuurskracht? Wat kan beter/zou meer vaart 

mogen krijgen? 

b. Wat zijn op korte en langere termijn concrete en richtinggevende opties op de aspecten wederke- 

righeid, opener bestuurscultuur en repertoire in rollen en instrumenten om de gewenste omslag 

verder aan te jagen? 

c. Hoe komen we tot een bestendig proces van samen steeds beter worden in en leren over weder- 

kerig bestuur? 

Artikel 2. Samenstelling, benoeming en ontslag 
1. De begeleidingsgroep bestaat uit een voorzitter en maximaal vier andere leden. Alle leden hebben 

een relatie tot het openbaar bestuur. 

2. Gedeputeerde Staten benoemen de voorzitter en de overige leden van de begeleidingsgroep. 

3. Bij een tussentijds vertrek van de voorzitter of een ander lid benoemen Gedeputeerde Staten een 

andere voorzitter onderscheidenlijk een ander lid. 

4. De voorzitter en overige leden worden geschorst en ontslagen door Gedeputeerde Staten. 

Artikel 3. Werkwijze van de begeleidingsgroep 
De begeleidingsgroep stelt haar eigen werkwijze vast. 

Artikel 4. Openbaarheid van vergaderingen en stukken, correspondentie en archivering 
1. Vergaderingen van de begeleidingsgroep zijn niet openbaar. Vergaderstukken worden niet actief 

openbaar gemaakt. 

2. Vergaderstukken van de begeleidingsgroep en kopieën van de gevoerde correspondentie worden 

gearchiveerd ten kantore van de provincie, volgens de voor de provincie geldende archiefregels. 

3. De begeleidingsgroep kan adviseurs en deskundigen tot de vergaderingen toelaten. 

Artikel 5. Ondersteuning van de begeleidingsgroep 
1. De begeleidingsgroep wordt ondersteund door een secretaris vanuit de provinciale organisatie. 

2. Voor zover voor de realisering van de doelstelling van de begeleidingsgroep inhuur van derden 

nodig is, vindt deze plaats door en voor rekening van de provincie Gelderland. Gedeputeerde 

Staten besluiten over inhuur. 

Artikel 6. Mondelinge communicatie namens de begeleidingsgroep 
Mondelinge communicatie namens de begeleidingsgroep naar externe partijen, waaronder de media, 

zal uitsluitend plaatsvinden door de voorzitter of een door de voorzitter aangewezen persoon. 

Artikel 7. Beëindiging van de begeleidingsgroep 
1. De werkzaamheden van de begeleidingsgroep eindigen na het uitbrengen van haar rapport, zoals 

bedoeld in artikel 1, in ieder geval op 1 februari 2022. 
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2. De werkzaamheden van de begeleidingsgroep kunnen met instemming van de leden van de be- 

geleidingsgroep onder toepassing van deze verordening tot nader te bepalen datum worden 

voortgezet, indien Gedeputeerde Staten daartoe hebben besloten. 

  

II 

Het besluit van ons college houdende regels omtrent verhoogd vacatiegeld voor commissieleden, niet 

zijnde statenleden, van enkele speciale commissies te wijzigen in die zin dat artikel 11 als volgt komt 

te luiden: 

1. 11. De voorzitter van de onafhankelijke begeleidingsgroep van het project Partners van Gelderland 

geniet een vergoeding van 300% van het in artikel 2.4.1, eerste lid, van het Rechtspositiebesluit 

decentrale politieke ambtsdragers bedoelde bedrag per bijgewoonde vergadering. 

  

III 

Deze regeling treedt in werking met ingang van de dag na de datum van uitgifte van het Provinciaal 

Blad waarin zij wordt geplaatst. 

Gedeputeerde Staten van Gelderland 

John Berends 

Commissaris van de Koning 

Stijn van Wely 

Plv. secretaris 

Gepubliceerd te Arnhem 

Gedeputeerde Staten van Gelderland 

John Berends - Commissaris van de Koning 

Stijn van Wely - Plv. secretaris 
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